

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

2 июля свой юбилей отмечает глава администрации МР «Износковский район» Владимир Викторович Леонов.

Уважаемый Владимир Викторович!

Примите наши самые искренние поздравления по случаю Вашего замечательного юбилея. Лучшая половина пройденного Вами жизненного пути неразрывно связана с судьбой Износковского края. В 1985 году еще молодым человеком Вы, городской житель, приехали в нашу сельскую глубинку, чтобы активно участвовать в воссоздании Износковского района. За очень короткий срок Вы сумели создать комсомольскую организацию района и поднять комсомольцев на интересные дела. Соревнование среди молодежи, создание молодежных коллективов на полях и фермах, клубы по интересам, молодежные вечера, экскурсии и поездки - вот неполный перечень славных начинаний той незабываемой поры, когда Вы были первым секретарем Износковского райкома ВЛКСМ.

На протяжении 15 лет Вы бессменно возглавляли важнейший участок жизнедеятельности района - государственную налоговую службу, где создали сплоченный коллектив профессиона-

лов-единомышленников, чьей задачей являлось пополнение бюджета района и казны государства.

Свою знаменательную дату Вы встречаете на посту главы исполнительной власти Износковского района. За последние десять лет под Вашим руководством проведена огромная работа, направленная на социально-экономическое развитие района. Строятся и ремонтируются дороги, ведутся работы по газификации и улучшению качества водоснабжения, строится жилье для моло-

дых специалистов, самое пристальное внимание уделяется состоянию школ и учреждений здравоохранения. Настоящим событием стало открытие в Износках культурно-спортивного центра «Олимп» и детского сада «Солнышко». За десять лет в корне изменился облик населенных пунктов района: они стали чище и красивее.

Мы ценим в Вас не только трудолюбие, силу воли, целеустремленность - качества, необходимые ру-



Глава администрации МР «Износковский район» В.В.Леонов после награждения медалью «70 лет Калужской области».

ководителю, но и человечность, доброту, отзывчивость. От души желаем Вам, уважаемый Владимир Викторович, отличного здоровья, мужества и терпения в решении поставленных задач. Пусть Ваши заветные мечты сбудутся и Износковский район, которому Вы посвятили себя, станет одним из лучших в Калужской области!

Администрация
МР «Износковский район».
Депутаты районного Совета.

В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

Обсуждены актуальные вопросы

В администрации района под председательством В.В. Леонова состоялось совместное заседание общественного совета при администрации МР «Износковский район» и совета по межнациональным и межконфессиональным отношениям при администрации МР «Износковский район».

Перед членами обоих советов выступила руководитель районного общества «Знание», директор Износковской МБС Л.Г. Никитина. Тема её выступления звучала так: «Россия против терроризма». Поскольку терроризм в наши дни стал общественно-политической проблемой номер один и его масштабы приобрели поистине глобальное значение, Россия в борьбе с терроризмом прилагает все силы, чтобы избежать опасных и непредсказуемых последствий, которые уже переживает человечество. Лекция Л.Г. Никитиной и подготовленная ею компьютерная презентация рассказали присутствующим о темах роста терактов, о террористических группировках, о трагедиях, которые произошли в нашей стране и в мире в результате террористических актов.

В повестку дня совместного заседания двух советов были также включены вопросы, касающиеся развития нашей главной экономической отрасли - сельского хозяйства. С информацией об

итогах весенне-полевых работ в Износковском районе, а также о предоставлении субсидии для приобретения жилья на территории района выступил начальник

её необходимо на региональном и федеральном уровне.

Главным политическим событием текущего года, безусловно, станут выборы, которые пройдут



Идет совместное заседание общественного совета при администрации МР «Износковский район» и совета по межнациональному и межконфессиональному отношениям при администрации МР «Износковский район».

отдела сельского хозяйства администрации Износковского района Е.М. Васильев. Активное обсуждение вызвало сообщение главного специалиста отдела сельского хозяйства Д.В. Жарковой «О муниципальном земельном контроле».

Проблема застраивающих, необрабатываемых сельскохозяйственных земель - это боль каждого, чья жизнь так или иначе связана с селом. Но это проблема не только нашего района, а потому решать

18 сентября. О ходе подготовки к предстоящим выборам рассказала участникам заседания председатель территориальной избирательной комиссии Износковского района Л.Н. Ивлева.

Общественным советом была принята к сведению информация уполномоченной по ВСП Т.В. Коцубеевой о проведении Всероссийской сельскохозяйственной переписи в Износковском районе.

Наш корр.

ОФИЦИАЛЬНО

«День калужского поля-2016» - демонстрация новейшей техники и достижений в аграрной сфере региона

24 июня в поселке Калужская опытная сельскохозяйственная станция Перемышльского района губернатор области Анатолий Артамонов и министр сельского хозяйства региона Леонид Громов приняли участие в выставке-демонстрации передовых технологий в растениеводстве «День калужского поля-2016».

Участниками мероприятия стали более 500 человек. В их числе - главы муниципалитетов, представители профильного научного и образовательного комплекса региона, руководители и специалисты сельхозпредприятий, крестьянско-фермерских хозяйств, компаний-переработчиков, финансовых организаций, дилеры и производители техники, гости из соседних областей.

В своем приветственном слове Анатолий Артамонов высоко оценил традицию проведения в области этой масштабной выставки, особо подчеркнув ее значение для повышения технического уровня региональной сельхозотрасли. «Применение современных машин и технологий делает труд на земле более привлекательным, аграрный бизнес - престижным. Сегодня для работы на селе требуется все больше специалистов с хорошим образованием», - отметил губернатор. По его словам, именно те хозяйства, где высоких результатов добиваются с помощью внедрения новинок агропромышленного рынка, в области будут поддержаны.



Затем Анатолий Артамонов в сопровождении Леонида Громова и познакомился с экспозицией выставки. Ее преимущественно составили образцы современной сельскохозяйственной техники, произведенной в России, Белоруссии, Германии и других зарубежных странах, а также различные виды продукции для аграриев. На участках ФГБНУ «Калужский НИИСХ» гостям продемонстрировали возможности новинок сельхозмашин, оборудования и технологий возделывания земли, а также перспективные сорта сельхозкультур и результаты экспериментов по применению средств защиты и питания растений.

В рамках «Дня поля» состоялся ряд тематических семинаров, в том числе по вопросам эффективности внедрения органического земледелия, использования новых разработок в проведении весеннего контроля сельхозпродукции. Молодым специалистам рассказали об инновационных технологиях, применяемых в аграрной сфере области, а также о кадровых потребностях данной отрасли. Была организована большая культурная программа.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.
Официальная информация доступна на сайте областной администрации:
<http://www.admobilkaluga.ru/main/news/events/>

Дзержинский межрайонный следственный отдел информирует, что **6 июля 2015 г. с 14.00 до 16.00** в Дзержинском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области (по адресу: г. Кондрово, ул. Ленина, д. 15а) будет осуществлять личный прием граждан руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области генерал-майор юстиции **Владимир Валерьевич ЕФРЕМЕНКОВ**.

Предварительная запись на прием по телефону (848434) 3-31-06.

НАШИ ВЕТЕРАНЫ**Сколько прожито лет,
мы не будем считать...**

Как здорово и как не просто дос тайно дойти до юбилея, будь то трудовой рубеж, знаменательное со бытие или возрастная дата.

Девяносто лет - солидный и уважа емый возраст. Это жизнь в двух столетиях, что уже безумно интересно, это история самых ярких воспоминаний, трудностей и успехов.

Именно такой юбилей - 90 лет - отметила в июне жительница с. Износки Анна Серге евна Васильева (на снимке).

Свою трудовую деятельность она начала в 1943 году стрелочницей, а закончила дежурной по станции, проработав в общей сложности на железной дороге 45 лет.

Первые годы работы пришлись на военную и послевоенную пору. Сложно было работать, ответственность была большая. Приходилось трудиться по две, три смены. Магистраль была переполнена, военные эшелоны, грузовые и пассажирские поезда шли один за другим.

Нужно было проверять свободу пути, отслеживать маршруты, чистить стрелки. После смены - ездить в Калугу за керосином для фитиля, которыми освещали стрелки.

После войны Анна Сергеевна поступила в Калужское железнодорожное училище на отделение дежурных по станции. Окончив его, получила назначение дежурной по станции Исаково в Смоленской области. Выйдя замуж, переехала с мужем в с.



Износки, где тоже работала дежурной по станции. Быстро освоила тонкости этой должности, зарекомендовала себя профессионалом. Отвечала за поддержание порядка на вокзале и прилегающей территории, проводила тщательный контроль за соблюдением правил безопасности при посадке и высадке пассажиров, следила за прицепкой и отцепкой вагонов.

Анна Сергеевна воспитала дочь, имеет внука и правнука.

В столь знаменательный день юбиляра навестили заместитель главы администрации МР «Износковский район» И.В. Бабеня и заведующая отделом социальной защиты населения Износковского района Л.А. Чудакова. Они поздравили Анну Сергеевну и торжественно вручили ей персональное поздравление от Президента Российской Федерации В.В. Путина, поздравительный адрес и подарок от губернатора Калужской области А.Д. Артамонова, цветы и поздравления от главы администрации Износковского района В.В. Леонова.

Такое внимание - это не только почтение перед возрастом, это признание того труда, который вложила Анна Сергеевна в развитие района, того, как прожила честно и праведно большую жизнь. От имени всех жителей Износковского муниципального района желаю Анне Сергеевне еще долгие годы здравствовать и иметь поддержку близких!

Т. АНДРЕЕВА.

ВЕСТИНИК ПРОКУРАТУРЫ**Российские автомобилисты начали
пользоваться возможностью уплаты
штрафов за нарушения ПДД «со скидкой»**

С 1 января 2016 года автомобилистам предоставлена возможность уплаты административных штрафов за правонарушения в области дорожного движения в размере половины суммы наложенного штрафа, если уплата производится в течение 20 дней со дня вынесения постановления о привлечении к административной ответственности. Данная норма введена Федеральным законом от 22.12.2014 г. № 437-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях в части совершенствования взыскания штрафов за административные правонарушения в области дорожного движения», который вступил в силу 1 января 2016 года.

Таким образом, стала более актуальная подпись на уведомления о новых штрафах, которая реализована на Едином портале государственных услуг - такая подпись позволяет гражданину оперативно владеть информацией о вынесенных в отношении него постановлениях за правонарушения в области дорожного движения и оплачивать новые штрафы, не дожидаясь поступления заказного письма с копией постановления по почте. Также оперативно узнавать о новых штрафах можно, проверяя их по государственному регистрационному знаку и номеру свидетельства о регистрации транспортного средства в онлайн-сервисе «Проверка штрафов» официального сайта Госавтоинспекции.

Причем, как на официальном сайте Госавтоинспекции, так и на Едином портале в настоящее время реализована возможность просмотра фотографий нарушений по постановлениям, вынесенными большинством центров автоматизированной фиксации административных правонарушений ГИБДД.

Однако необходимо отметить, что возможность уплаты половины суммы штрафа предоставляется не для всех правонарушений в области дорожного движения.

Вступившие в КоАП РФ поправки некоснулись целого ряда серьезных и грубых нарушений ПДД. Так, в частности, административной ответственности в полном объеме подвергаются водители, управлявшие автомобилем в состоянии опьянения либо отказавшиеся от прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения. Водители, совершившие ДТП, в результате которых пострадали люди, также привлекаются к ответственности на общих основаниях и, в случае наложения на них административного штрафа, должны уплачивать его в полном размере.

Повторное совершение таких административных правонарушений как превышение скоростного режима более чем на 40 км/ч, проезд на запрещающий сигнал светофора, движение в нарушение Правил по полосе, предназначенной для встречного движения, движение во встречном направлении по дороге с односторонним движением, управление транспортным средством, не зарегистрированным в установленном порядке, также влечет за собой применение мер административного воздействия в полном объеме.

При этом в каждом выносимом постановлении, уплата штрафа по которому возможна «со скидкой», указывается соответствующая информация.

А. ЗАЛИВАЦКИЙ,
помощник калужского прокурора
по надзору за соблюдением законов
в исправительных учреждениях
Калужской области,
юрист 2-го класса.

ШКОЛЬНОЕ ЛЕТО-2016**Июнь: большая перемена**

Завершила свою работу летняя оздоровительная площадка «Робинзон» на базе МКОУ «Основная общеобразовательная школа» д. Ивановское. Летняя большая перемена дана школьникам для укрепления их здоровья, физической закалки, восстановления сил после учебного года. В нашей школе усилиями воспитателей и старших учащихся были созданы все условия для развития не только физических способностей детей, но и для раскрытия творческого потенциала учеников. За время работы лагеря была проведена масса различных увлекательных дел: спортивные соревнования, конкурсы рисунков, поделок, викторины, дидактические игры, экскурсии, концерты, выставки, были организованы работа на пришкольном участке, посе-

щения сельского Дома культуры, библиотеки, ФОКа. Время, проведенное на площадке, не прошло бесследно ни для взрослых, ни для детей. Воспитатели открыли для себя некоторых своих воспитанников по-новому, а дети прекрасно отдохнули и с нетерпением ждут следующей смены.

О. ОСИПОВА,
учитель МКОУ «Основная общеобразовательная школа» д. Ивановское.



Прогулка на детскую площадку.



Благоустройство школьного двора.



Поход в лес.



Уход за братским захоронением.



Спортивный час.

**Не допустим детской
шалости с огнем**

В июне в летнем оздоровительном лагере МОУ «Мятлевская средняя общеобразовательная школа им. А.Ф. Иванова» заместитель главного государственного инспектора Дзержинского, Юхновского, Износковского, Медынского и Мосальского районов по пожарному надзору подполковник внутренней службы А.С. Липанов провел беседу со школьниками с целью предупреждения пожаров и гибели в них людей.

Какие последствия могут возникнуть, если не слушаться взрослых и баловаться со спичками, зажигалками, играть со свечами, самостоятельно включать бытовые приборы или газовую плиту. Кроме того, с целью обеспечения безопасности детей в случае возникновения пожара или чрезвычайных ситуаций в школе или за ее пределами,



Цель беседы заключалась в том, чтобы разъяснить детям, что представляет собой пожар, какую опасность он несет, и познакомить с таким понятием, как пожарная безопасность. Беседа была построена таким образом, чтобы у детей сформировалось представление о том, детям разъяснили правила о том, как нужно вести себя, чтобы не пострадать и успешно покинуть опасное место.

В ходе бесед А.С. Липанов рассказал ребятам о соблюдении правил пожарной безопасности в быту, школе, о действиях в случае возникновения пожара, а также о предупрежде-

нии пожаров от детской шалости с огнем. При проведении бесед учащиеся задавали интересующие их вопросы по данной тематике.

В ходе беседы ребята узнали, что А.С. Липанов - бывший выпускник нашей школы. Дети интересовались, какие учебные заведения он окончил, трудная ли его работа и нравится ли она ему.

Хочется отметить, что А.С. Липанов частый гость в нашей школе. Поэтому систематическое проведение подобных занятий и профилактических бесед с детьми является одним из основных факторов, обеспечивающих формирование у подрастающего поколения знаний о пожарной безопасности и навыков безопасного поведения, следовательно, сохранение жизни и здоровья наших детей.

Л. РУЛЕВА,
начальник летнего оздоровительного
лагеря МОУ «Мятлевская средняя
общеобразовательная школа
им. А.Ф. Иванова».

ТЕЛЕПРОГРАММА С 4 ПО 10 ИЮЛЯ

Понедельник, 4 июля

Первый канал

05.00 «Доброе утро». 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 Новости. 09.20 «Контрольная закупка». 09.50 «Жить здорово!» 12+ 10.55, 03.45 «Модный приговор». 12.15, 19.50 «Пусть говорят» 16+ 13.25 «Это я». 13.55, 15.15 «Время покажет» 16+ 16.00 «Мужское/Женское» 16+ 17.00 «Наедине со всеми» 16+ 18.45 «Давай поженимся!» 16+ 21.00 «Время». 21.35 «ПРАКТИКА». 23.30 Ночные новости. 23.45 «ИСЧЕЗНОВЕНИЕ».

Россия 1

05.00, 09.15 «Утро России» 12+ 09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 «Вести». 09.55 «О самом главном» 12+ 11.35, 14.30, 17.30, 19.35 «Местное время». 11.55 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ». 14.50 Вести. Дежурная часть. 15.00 «ШАМАНКА». 18.15 «Прямой эфир» 16+ 21.00 «ВСЕ ТОЛЬКО НАЧИНАЕТСЯ». 23.55 «Обреченные. Наша Гражданская война. Корнилов-Троцкий» 12+

ТВ-Центр

06.00 «Настроение». 08.00 «ОДНАЖДЫ ДВАДЦАТЬ ЛЕТ СПУСТАЯ». 09.35 «СМЕЛЫЕ ЛЮДИ». 11.30, 14.30, 19.40, 22.00, 00.00 «События». 11.50 «Постскриптум» 16+ 12.55 «В центре событий» 16+ 13.55 «Осторожно, мошенники! Дачные короли» 16+ 14.50 «Хрущев против Берии. Игра на вылет». 15.40 «ДВА ПЛЮС ДВА». 17.30 «Город новостей». 17.40 «ВЗРОСЛЫЕ ДОЧЕРИ». 20.00 «Право голоса» 16+ 21.45 «Петровка, 38». 22.30 «В поисках частицы Бога» 16+ 23.05 «Без обмана» 16+

НТВ

05.00 «СУПРУГИ». 06.00 «Новое утро». 09.00 «Зеркало для героя» 12+ 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня». 10.20 «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА». 12.00 «Суд присяжных» 16+ 13.20 «Чрезвычайное происшествие. Обзор». 13.50 «Место встречи». 15.00, 16.20 «МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ». 19.40 «ВИЖУ-ЗНАЮ». 22.30 «Итоги дня». 22.55 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ СУДЬБЫ».

Культура

07.00 Канал «Европьюс». 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры. 10.15, 01.40 «Наблюдатель». 11.15 «РОМАНТИКИ». 12.25, 23.50 «СЛЕДСТВИЕ ВЕДУТ ЗНАТОКИ». 14.10 «Навеки с небом». 15.10 «Надежда Кошеверова. Сказочная жизнь». 15.50 «ТЕНЬ». 17.20 «Золотой век музыки кино». 18.15 «Мон-Сен-Мишель. Архитектурное чудо Франции». 18.35 «Алиса Коонен». 19.15 «Спокойной ночи, малыши!». 19.45 «Петр Алейников. Неправильный герой». 20.30 «Бухта Ха-Лонг. Удивительный мир островов». 20.45 «САГА О ФОРСАЙТАХ». 21.35 «Жизнь замечательных идей». 22.05 «Кинескоп». 22.45 «Холод». 23.45 «Худсовет».

Пятый канал

06.00, 10.00, 12.00, 15.30, 18.30, 22.00 «Сейчас». 06.10 Утро на «5» 6+ 09.10 «Место происшествия». 10.30, 12.30, 16.00 «МОРСКОЙ ПАТРУЛЬ». 19.00, 01.10 «ДЕТЕКТИВЫ». 20.20, 22.25 «СЛЕД». 23.15 «Момент истин». 16+ 00.10 «Место происшествия. О главном» 16+

Вторник, 5 июля

Первый канал

05.00 «Доброе утро». 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 Новости. 09.15 «Ураза-Байрам» 09.55 «Жить здорово!» 12+ 11.00 «Модный приговор». 12.15, 19.50 «Пусть говорят» 16+ 13.25 «Это я». 13.55, 15.15 «Время покажет» 16+ 16.00 «Мужское/Женское» 16+ 17.00 «Наедине со всеми» 16+ 18.45 «Давай поженимся!» 16+ 21.00 «Время». 21.35 «ПРАКТИКА». 23.35 Ночные новости. 23.50 «ИСЧЕЗНОВЕНИЕ».

Россия 1

05.00 «Утро России» 12+ 09.00 Праздник Ураза-Байрам 12+ 09.55 «О самом главном» 12+ 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 «Вести». 11.35, 14.30, 17.30, 19.35 «Местное время». 11.55 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ». 14.50 Вести. Дежурная часть. 15.00 «ШАМАНКА». 18.15 «Прямой эфир» 16+ 21.00 «ВСЕ ТОЛЬКО НАЧИНАЕТСЯ». 23.55 «Вести.doc» 16+

ТВ-Центр

06.00 «Настроение». 08.05 «Доктор И...» 16+ 08.40 «РАНО УТРОМ». 10.35 «Всенощная актриса Нина Сазонова». 11.30, 14.30, 19.40, 22.00, 00.00 «События». 11.50 «ИНСПЕКТОР МОРС».

НТВ

05.00 «СУПРУГИ». 06.00 «Новое утро». 09.00 «Зеркало для героя» 12+ 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня». 10.20 «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА». 12.00 «Суд присяжных» 16+ 13.20 «Чрезвычайное происшествие. Обзор». 13.50 «Место встречи». 15.00, 16.20 «МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ». 19.40 «ВИЖУ-ЗНАЮ». 22.30 «Итоги дня». 22.55 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ СУДЬБЫ».

Культура

06.30 Канал «Европьюс». 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры. 10.15, 01.55 «Наблюдатель». 11.15, 20.45 «САГА О ФОРСАЙТАХ». 12.10 «Про-винциальные музеи России». 12.40, 23.50 «СЛЕДСТВИЕ ВЕДУТ ЗНАТОКИ». 14.05, 01.15 «Георгий Менгелет. Легкий талант». 14.45 «Живое дерево

13.40 «Мой герой» 12+ 14.50 «Без обмана» 16+ 15.40 «ДВА ПЛЮС ДВА». 17.30 «Город новостей». 09.50 «Жить здорово!» 12+ 10.55 «Модный приговор». 12.15 «Пусть говорят» 16+ 13.25 «Это я». 13.55, 15.15 «Время покажет» 16+ 16.00 «Мужское/Женское» 16+ 17.00 «Наедине со всеми» 16+ 18.45 «Давай поженимся!» 16+ 21.00 «Время». 21.35 «ПРАКТИКА». 23.30 Ночные новости. 23.45 «ИСЧЕЗНОВЕНИЕ».

НТВ

05.00 «СУПРУГИ». 06.00 «Новое утро». 09.00 «Зеркало для героя» 12+ 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня». 10.20 «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА». 12.00 «Суд присяжных» 16+ 13.20 «Чрезвычайное происшествие. Обзор». 13.50 «Место встречи». 15.00, 16.20 «МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ». 19.40 «ВИЖУ-ЗНАЮ». 22.30 «Итоги дня». 22.55 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ СУДЬБЫ».

Культура

06.30 Канал «Европьюс». 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры. 10.15, 01.55 «Наблюдатель». 11.15, 20.45 «САГА О ФОРСАЙТАХ». 12.10 «Про-винциальные музеи России». 12.40, 23.50 «СЛЕДСТВИЕ ВЕДУТ ЗНАТОКИ». 14.05, 01.15 «Николай Карапечнов». 14.50 «Тихо Браге». 15.10 «Изображая слово». 15.40 «Баку. В стране огня». 15.55 «Необыкновенный образцов». 16.35, 22.45 «Холод». 17.20 Концерт «Памяти ангела». 17.55 «Иосиф Фридляндэр. Запас прочности». 18.35 «П.И. Чайковский и А.С. Пушкин. Что наша жизнь...» 19.15 «Спокойной ночи, малыши!». 19.45 «Радж Капур. Товарищ бродяга». 20.30 «Плитвицкие озера. Водный край и национальный парк Хорватии». 21.35 «Жизнь замечательных идей». 22.05 «Власть факта». 23.45 «Худсовет».

Пятый канал

06.00, 10.00, 12.00, 15.30, 18.30, 22.00 «Сейчас». 06.10 Утро на «5» 6+ 09.10 «Место происшествия». 10.30, 12.30, 16.00 «ДЕЛО ГАСТРОНОМА №1». 19.00 «ДЕТЕКТИВЫ». 20.20, 22.25 «СЛЕД». 00.00 «ЧАСТНЫЙ ДЕТЕКТИВ, ИЛИ ОПЕРАЦИЯ «КООПЕРАЦИЯ».

Среда, 6 июля

Первый канал

05.00 «Доброе утро». 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 Новости. 09.20, 04.15 «Контрольная закупка». 09.50 «Жить здорово!» 12+ 10.55, 03.15 «Модный приговор». 12.15, 19.50 «Пусть говорят» 16+ 13.25 «Это я». 13.55, 15.15 «Время покажет» 16+ 16.00 «Мужское/Женское» 16+ 17.00, 02.15, 03.05 «Наедине со всеми» 16+ 18.45 «Давай поженимся!» 16+ 21.00 «Время». 21.50 ЧЕ по футболу- 2016 г. Полуфинал. 00.00 Ночные новости.

Россия 1

05.00, 09.15 «Утро России» 12+ 09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 «Вести». 09.55 «О самом главном» 12+ 11.35, 14.30, 17.30, 19.35 «Местное время». 11.55 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ». 14.50, 04.45 Вести. Дежурная часть. 15.00 «ШАМАНКА». 18.15 «Прямой эфир» 16+ 20.55, 23.55 «ВСЕ ТОЛЬКО НАЧИНАЕТСЯ».

Суббота, 9 июля

Первый канал

05.00 «Доброе утро». 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 Новости. 09.15 «Ураза-Байрам» 09.55 «Жить здорово!» 12+ 11.00 «Модный приговор». 12.15, 19.50 «Пусть говорят» 16+ 13.25 «Это я». 13.55, 15.15 «Время покажет» 16+ 16.00 «Мужское/Женское» 16+ 17.00 «Наедине со всеми» 16+ 18.45 «Давай поженимся!» 16+ 21.00 «Время». 21.35 «ПРАКТИКА». 23.35 Ночные новости. 23.45 «ИСЧЕЗНОВЕНИЕ».

НТВ

05.00 «СУПРУГИ». 06.00 «Новое утро». 09.00 «Зеркало для героя» 12+ 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня». 10.20 «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА». 12.00 «Суд присяжных» 16+ 13.20 «Чрезвычайное происшествие. Обзор». 13.50 «Место встречи». 15.00, 16.20 «МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ». 19.40 «ВИЖУ-ЗНАЮ». 22.30 «Итоги дня». 22.55 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ СУДЬБЫ».

Культура

06.30 Канал «Европьюс». 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры. 10.15, 01.55 «Наблюдатель». 11.15, 20.45 «САГА О ФОРСАЙТАХ». 12.10 «Про-винциальные музеи России». 12.40, 23.50 «СЛЕДСТВИЕ ВЕДУТ ЗНАТОКИ». 14.05, 01.15 «Георгий Менгелет. Легкий талант». 14.45 «Живое дерево

ремесел». 15.10 «Изображая слово». 15.40 «Селитряный завод Санта-Лаура». 15.55 «Кинескоп». 16.35, 22.45 «Холод». 17.20 «Фестиваль в Вербье - 20!». 18.25 «Раймонд Паулс. Сыграй, маэстро, жизнь свою...». 19.15 «Спокойной ночи, малыши!». 19.45 «Баадур Цуладзе. Я вспоминаю». 20.30 «Сакро-Монте-ди-Оропа». 21.35 «Жизнь замечательных идей». 22.05 «Власть факта». 23.45 «Худсовет».

Пятый канал

06.00, 10.00, 12.00, 15.30, 18.30, 22.00 «Сейчас». 06.10 Утро на «5» 6+ 09.10 «Место происшествия». 10.40, 12.40, 01.50 «А ЗОРИ ЗДЕСЬ ТИХИЕ». 16.00 «Открытая студия». 17.30 «Актуально». 19.00 «ДЕТЕКТИВЫ». 20.20, 22.25 «СЛЕД». 00.00 «МОРДАШКА».

Четверг, 7 июля

Первый канал

05.00 «Доброе утро». 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 Новости. 09.20, 04.20 «Контрольная закупка». 09.50 «Жить здорово!» 12+ 10.55 «Модный приговор». 12.15, 19.50 «Пусть говорят» 16+ 13.25 «Это я». 13.55, 15.15 «Время покажет» 16+ 16.00 «Мужское/Женское» 16+ 17.00 «Наедине со всеми» 16+ 18.45 «Давай поженимся!» 16+ 21.00 «Время». 21.35 «ПРАКТИКА». 23.35 Ночные новости. 23.45 «ИСЧЕЗНОВЕНИЕ».

Россия 1

05.00, 09.15 «Утро России» 12+ 09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 «Вести». 09

